

酒店何时取消免费“六小件”?

记者走访8家不同档次的酒店,仅一家实行有偿使用

文/图 本报记者 齐璐 李孟霏

走访8家酒店,仅1家收费

在新威路的一家7天连锁酒店,前台接待人员向记者介绍,年后他们就取消了一次性洗漱用品,取而代之的是两种“可循环”的收费洗漱用品。一种是双人装,包括两只牙刷、一把梳子、一管田七牌的小管牙膏,价格是5元。一种是单人装,包括一只牙刷、一把梳子、一管中华牌的小管牙膏,价格是3元。

随后,记者在一个标准间里看到,除了沐浴液和洗发水外,洗手间已经见不到其他四样一次性洗漱用品的影子。客房部的一名服务员说,今年年后

就取消了一次性洗漱用品的使用,只是对于这种做法,很多客人没有准备,只能选择收费的可“循环”洗漱用品。但是在服务员看来,这种“循环”的价值并不大,因为客人退房后,很少有人把这些花钱买来的洗漱用品带走。

而除了7天连锁酒店外,记者调查走访的如家连锁酒店、汉庭连锁酒店、光明花园酒店、东山宾馆等7家不同档次的酒店,均提供免费的一次性洗漱用品。光明花园酒店的服务人员介绍,除常用的“六小件”为消费者免费提供外,香水、洗衣粉等用品是有



在7天连锁酒店,标价7元的洗漱用品卖价5元。

偿使用的。而塔山宾馆的工作人员则介绍,酒店会根据顾客的需要,提供一次性拖鞋和循环使用拖鞋两种。“循环使用的环保拖鞋是绒布做的,回收之后

会在酒店内部进行清洗、消毒,然后再循环使用。”塔山宾馆房务中心工作人员介绍,即便是环保拖鞋,循环使用次数达到3次就要重新更换。

酒店、执法部门各有难处

据了解,关于出台酒店采取“六小件”收费制度,由节能执法监察队来进行监管。威海节能执法监察支队王队长介绍,虽有制度出台,但并没有针对未执行收费制度的酒店出台相应的处罚措施,所

以该制度的实施仍有很长的路要走。

不少酒店的工作人员抱怨,如果酒店对“六小件”采取收费制度,必然会引起消费者的不满,这样一来,口碑受到影响,自然也就影响酒店的客流量。

某星级酒店的经理介绍,其实酒店采取“六小件”收费制度可以为酒店减轻一定的费用,本来是件好事,但如果被消费者投诉,那就得不偿失了。

据了解,节能执法监察支队会定期前往酒店调

查,但酒店基本是应付了事,“检查人员前脚刚走,酒店随后又摆上了免费的一次性用具。”所以,想要短时间内全部实施收费制度是不现实的。王队长坦言,对于“六小件”的收费制度,目前还在宣传阶段。

市民各有说法

支持派:

市民李女士因工作需要经常出差,出差时自己会携带牙膏、牙刷等一次性用品,据李女士反映,像自己这样经常出差的人,基本都会自己携带洗漱用品。除此之外,她也觉得这

是一种环保举措,所以酒店对于“六小件”实行有偿使用是很有必要的。

市民冯先生也认为,除了环保节能之外,自己携带洗漱用具,也能更好的注意自我卫生,过多的使用消毒用具毕竟对身体

有一定影响。

反对派:

事业单位职员徐先生则认为,出差收拾行李本来就麻烦,而酒店作为服务行业,理应为消费者提供满意的服务,“六小件”也不应该实施收费

制度。“毛巾、浴巾等都是免费提供,洗漱用品也免费提供,这都是一样的。”市民王女士也不赞成“六小件”采取收费制度,她认为酒店应尽可能为消费者提供全面的服务。

好身体,要多吃“平民”白色食物



日常生活中,常见的白色食物有大豆、大蒜、大米、燕麦、菜花、白萝卜、白菜、冬瓜、蘑菇、百合、银耳,以及牛奶、豆腐等。它们虽不及燕窝、虫草等传统补品的血统高贵,但每一种白色食物都有其独特的营养价值和健康意义。

大豆:植物牛奶

增强机体免疫功能:蛋白质含量可达到大约40%,同时含有氨基酸,可提高人体免疫力,增强体质。

预防心血管疾病:帮助乳化血管里的胆固醇,防止血管硬化,可降低血脂。

预防骨质疏松:大豆中含有多种矿物质,多食用可防止因缺钙引起的骨质疏松,促进骨骼发育。

润肠通便。

大蒜:健康卫士

消炎杀菌:大蒜的生物活性成分具有直接抗病原微生物的作用,也因此被誉为“天然广谱植物抗菌素”。

抗动脉粥样硬化:大蒜中蒜素能激发人体免疫力,降低血总胆固醇、抑制血小板活性,降低血液粘度。

预防肿瘤、癌症:蒜素能有效地抑制癌细胞活性,铬和硒等元素有良好的抑制肿瘤或抗癌作用。

其他白色植物:营养丰富

燕麦、大麦:不仅含有近10%的蛋白质,更是碳水化合物的主要来源。

牛奶:人体日常生活中获取钙营养的上佳选择。

洋葱、谷物和许多植物的果肉:具有抗病毒、抗肿瘤、保护心血管等药理学作用。

白萝卜、菜花等十字科食物:促进肠蠕动,防止便秘,有利于预防大肠癌。
本报记者 王帅 整理

酒店的“六小件”通常是指牙刷、牙膏、沐浴液、洗发液、香皂、拖鞋六项,除了以上六项之外,大部分酒店还为顾客免费提供梳子、棉签等一次性用品。而山东省经济和信息化委员会、山东省政府节能办等12个部门联合发文,自2011年6月1日起,在全省宾馆酒店行业正式取消免费提供一次性日用品,改为明码标价,有偿提供。一年之后,威海的宾馆酒店行业执行的如何呢?7日,记者走访威海市区的8家不同档次的酒店,发现仅有一家针对一次性用品采取收费制度。

捕蛇

6日傍晚,一条长约1.5米的蛇进入石岛车脚南河村小区,盘踞小区楼道内,吓得居民不敢上楼也不敢下楼。石岛消防中队利用扫帚、编织袋成功将蛇捕获后放生。

本报记者 高洪超 通讯员 冯旭隆 摄



“如果靠近,我就跳下去!”

一女子疑似家庭纠纷站在6楼外墙要轻生

本报威海6月7日讯(记者 高洪超 通讯员 汤琨) 7日上午,在经区芙蓉花园小区,一女子长时间站在6楼外墙横台上,经疏导和劝说约半个多小时后,女子被救回屋内。根据消防处置过程中女子与丈夫争吵的内容判断,疑似

家庭纠纷所致。

9点37分,威海消防支队华夏路中队接119指挥中心指令,称经区芙蓉花园6楼有一女子欲跳楼自杀,情况十分危急,两辆消防车和12名消防官兵立即赶赴现场。到达现场后,消防队员发现一女子站在6楼

一窗户外面的空调横台上,只用一只手把住窗框,情绪非常激动。

消防队员立即铺设消防救生气垫,举高消防车也开启待命。此时,派出所民警也到达现场,大家上楼进屋时,女子情绪愈加激动,大喊:“如果靠近,我就跳下

去!”

很快,女子的丈夫回到家中,大家一起劝说女子放弃轻生念头,但她情绪仍然很激动。随着时间流逝,女子体力渐渐不支,她的丈夫慢慢靠近并趁机抓住了她的一只手,一名消防队员立即冲上抓住她的

另一只手,一名派出所民警上前箍住女子腰部,大家用力将女子拖进屋内,随后由急救医生为她做了检查和心理疏导。

根据女子的哭诉,这场跳楼险情疑似家庭纠纷引起,该女子是一时想不开才想要轻生。

公告

威海市联储投资咨询有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海鑫凯电子有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海市宇王粉末冶金有限公司经研究决定,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。
威海市万通置业有限公司税务登记证(副本)丢失,注册号码为鲁地税威字371002688250269号,声明作废。
2012年6月8日